

Szocho kedvezmények 2023

Megnevezés	Személyi kör	Kedvezmény(alap) max. összege	Időtartam	Igazolások	Megjegyzés
Szakképzettséget nem igénylő és mezőgazdasági munkakörben foglalkoztatott munkavállalók utáni kedvezmény	FEOR 9-es főcsoport, 61-es csoport, 7333, 8421 szerinti munkavállalók	a munkabér, de legfeljebb a minimálbér 50%-a az adóalap kedvezmény	megfelelő FEOR szám alatti foglalkoztatás időtartama	T1041 / '08-as bevallás szerinti FEOR	Ha részben más, nem kedvezményes FEOR szerinti a foglalkoztatás, akkor nem jár a kedvezmény
Munkaerőpiacra lépők utáni kedvezmény	NAV adatai szerint a foglalkoztatás kezdetének hónapját megelőző 275 napon belül max 92 napig volt biztosítási kötelezettséggel járó munkaviszony, ill. egyéni vagy társas vállalkozói jogviszony; nem tartozik ide az anyasági ellátások folyósításának időszaka és a közfoglalkoztatás.	a munkabér, de legfeljebb a minimálbér 100%-a az adóalap kedvezmény	foglalkoztatás első 2 évében	NAV által a 1041-es bejelentés vagy '08-as bevallásban tett kérelem alapján a munkáltatónak elektronikusan megküldött igazolás	Foglalkoztatás kezdetének minősül az anyasági ellátásban részesülő személyek ismételt munkába állása is a korábbi kifizetőnél. Abban a hónapban is jár még a kedvezmény, amikor a foglalkoztatás 2. illetve 3. éve véget ér. Ha az időszak alatt változik a kifizető, az új kifizető is érvényesítheti a kedvezményt.
		a munkabér, de legfeljebb a minimálbér 50%-a az adóalap kedvezmény	foglalkoztatás 3. évében		
Három vagy több gyermekes munkaerőpiacra lépő nők utáni kedvezmény	Legalább 3 gyermek után családi pótlékra szülőként jogosult munkaerőpiacra lépő nők	a munkabér, de legfeljebb a minimálbér 100%-a az adóalap kedvezmény	foglalkoztatás első 3 évében	NAV által 1041-es bejelentés vagy '08-as bevallásban tett kérelem alapján a munkáltatónak elektronikusan megküldött igazolás + a bejelentésben vagy a bevallásban igényelt külön igazolás a családi pótlékra való jogosultságról, melyet a MÁK küld meg elektronikusan	Nem érinti a kedvezményre való jogosultságot, ha az 5 év alatt a 3 gyermek utáni családi pótlékra való jogosultság megszűnik.
		a munkabér, de legfeljebb a minimálbér 50%-a az adóalap kedvezmény	foglalkoztatás 4.-5. évében		
Megváltozott munkaképességű személyek utáni kedvezmény	Munkavállalókra, egyéni vállalkozókra és társaság tagjaira vonatkozik. Megváltozott munkaképesség: egészségi állapot a komplex minősítés alapján max 60% illetve rokkantsági vagy rehabilitációs ellátásban részesül	a (munka)bér, de legfeljebb a minimálbér 200%-a az adóalap kedvezmény	a feltételek fennállásának időtartama alatt	komplex minősítésről szóló dokumentum illetve az ellátások folyósítását igazoló határozat	A munkavállaló / tag a feltételek megszűnéséről 5 napon belül köteles értesíteni a kifizetőt, a kedvezmény a jogosultság megszűnését követő hónaptól nem érvényesíthető.
Közfoglalkoztatottak utáni kedvezmény	Közfoglalkoztatottak	közfoglalkoztatotti garantált bér 130%-a után 50% adókedvezmény	közfoglalkoztatás időtartama	-	-
Védett korban elbocsátott köztisztviselők utáni kedvezmény	Közszolgálati, közalkalmazotti jogviszonyból 60. életév betöltését követően elbocsátott személyek	a munkabér, de legfeljebb a minimálbér 400%-a az adóalap kedvezmény	saját jogú nyugdíjas státusz elérésig	NAV által 1041-es bejelentés vagy '08-as bevallásban tett kérelem alapján a munkáltatónak elektronikusan megküldött igazolás	Az elbocsátó munkáltató igazolást állít ki, amelyet az új munkáltatónál be kell mutatni. Ha az időszak alatt változik a munkáltató, az új munkáltató is érvényesítheti a kedvezményt. (2018. évi LXXXII. tv 250. §)
Kutatók utáni kedvezmény	PhD vagy magasabb fokozattal rendelkező kutató, fejlesztő munkavállalók a vállalkozásként működő kutatóhelyen	a munkabér, de max. 500 ezer Ft után 100% adókedvezmény	a feltételek fennállásának időtartama alatt	Innovációs tv. szerinti kutatóhely illetve kutató definíciónak kell megfelelni	Ha részben más, nem kedvezményes FEOR szerinti a foglalkoztatás, akkor nem jár a kedvezmény. A munkaviszony kezdő és befejező hónapjában is jár a kedvezmény.
	Doktori képzésben részt vevő hallgató, doktorjelölt munkavállalók a vállalkozásként működő kutatóhelyen	a munkabér, de max. 200 ezer Ft után 50% adókedvezmény			
K+F tevékenység utáni kedvezmény	Kutató-fejlesztő munkavállalók a vállalkozásként működő kutatóhelyen	tárgyhavi K+F tevékenység bérköltsége után 50% adókedvezmény	a feltételek fennállásának időtartama alatt	Innovációs tv. szerinti kutatóhely illetve kutató definíciónak kell megfelelni	TAO adóalap korrekció módosul (7. § (1) t) pontja)

Tanulószerződéses tanulók utáni (kifutó) kedvezmény	Tanulószerződéssel gyakorlati képzésben részt vevő tanulók, 2020.05.31 vagy ez előtti tanulói jogviszony	az adókedvezmény összege a napi önköltség szorozva az adott havi munkanapok számával (mínusz iskolai napok)	a képzés ideje alatt (kifutó kedvezmény)	tanulószerződés	Az önköltséget, alapszabályként a költségvetési törvény határozza meg, ezt szorozni kell az adott szakmára jellemző súlysorzóval, évfolyamszorzóval. Sikeres szakmai vizsga és legalább 6 hónapig fennálló szakképzési munkaviszony esetén további 20% adókedvezmény (sikerdíj kedvezmény) számolható el. Az adókedvezmény a többi szocho kedvezményt követően vehető igénybe. A fizetendő adót meghaladó kedvezmény adóvisszaigénylés keretében érvényesíthető a '08-as bevallásban.
Szakirányú oktatásban tanulói jogviszonyosok utáni kedvezmény	Tanulói jogviszonyban állók (2020.05.31 utáni jogviszony kezdet)	az adókedvezmény összege a napi önköltség szorozva az adott havi munkanapok számával (mínusz oktatási és bérre nem jogosító napok)	a képzés ideje alatt	szakképzési munkaszerződés	
Szakirányú oktatásban felnőttképzési jogviszonyosok utáni kedvezmény	Felnőttképzési jogviszonyban állók	az adókedvezmény összege a napi önköltség szorozva az adott havi munkanapok számával (mínusz oktatási és bérre nem jogosító napok); párhuzamos jogviszony esetén csak 50%	a képzés ideje alatt	szakképzési munkaszerződés	
Felsőoktatási képzés (duális illetve gyakorlatigényes alapképzés)	Hallgatók hallgatói munkaszerződéssel (duális illetve gyakorlatigényes alapképzés)	az adókedvezmény összege az adott szakra vonatkozó alapszabály napi összege szorozva a tárgyhavi képzési napok számával	duális képzési időszak illetve kötelező gyakorlat időtartama alatt	Hallgatói munkaszerződés; felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás	